京都産業大学 株式会社スルッとKANSAI 近畿コカ・コーラボトリング株式会社

京都産業大学に「PiTaPa」対応の飲料自動販売機を設置します

- 教育機関で日本初!「PiTaPa」で飲料が購入できます -

京都産業大学では、今般、スルッとKANSAIのICカードによるポストペイ(後払い)決済サービス「PiTaPa」に対応した飲料自動販売機を設置します。

当該飲料自動販売機設置により、学生ならびに教職員が、24時間キャッシュレスで 飲料を購入できることで、利便性の向上と福利厚生の増進を図ると共に、当該自動販売機 に搭載している液晶画面を利用して、大学内の広報等、学生ならびに教職員への有効な コミュニーケション・ツールとしても活用します。

この飲料自動販売機は、京都を販売エリアに持つ、近畿コカ・コーラボトリング株式会社が、「PiTaPa」を運営している株式会社スルッとKANSAIとの事業提携契約 (2004.9.29)に基づき運営しているものです。

なお、近畿コカ・コーラボトリング株式会社では、「PiTaPa」対応の飲料自動販売機を今後5年間に2,000台まで増やす予定です。

今回設置する飲料自動販売機の概要は下記のとおりです。

記

1.ご利用開始日および設置台数

平成17年4月1日(金)から: 15台

2.ご利用方法

飲料の選択ボタンを押す。

自動販売機のカード読取部に「PiTaPa」をかざす。

飲料が取出口に出る。

現金による従来どおりのご利用方法での飲料購入も可能です。

以上

本日、この資料は下記の記者クラブにお届けしています。

京都大学記者クラブ、京都経済記者クラブ、 青灯クラブ、 近畿電鉄記者クラブ

本件に関するお問い合わせ先 京都産業大学 総務部広報担当 **2**075(705)1411

株式会社スルッとKANSAI PiTaPa事業部 営業企画部

206(6258)3636

近畿コカ・コーラボトリング株式会社 広報部(樋田・岸野)

206(6330)2191

【ご参考資料】:「PiTaPa」対応の飲料自動販売機

